

主旨: Give Views

Comments:

1. 本地勞動力/外來人才和勞工/社會共融

- 本地勞動人口一向足夠, 只是有些有勞動力的本地人申請了綜緩後不願意工作. 再加上最低工資的落實, 有一些較為辛苦的工種沒有人肯做, 而做成錯覺勞動人口不足, 政府應該在綜緩及最低工資的方案上作出修訂, 加強本地人的勞動意欲.
- 本人反對輸入外來人才及勞工, 我不覺得有什麼特別工種需要外來人才, 這樣削弱了本地人的就業機會. 至於外來勞工, 我更加反對, 基於上文所寫, 本地有足夠勞動人口, 只是他們不願意工作. 實際, 政府都是在找藉口輸入外勞, 時常報導扎鐵沒有人入行, 有朋友報讀扎鐵課程, 但是根本沒有開班.
- 社會共融此範圍, 以身為一個中產人士(有做工, 有納稅, 要供樓, 但收入不高)的我, 都很難接受有手有腳的人游手好閒擇綜緩, 要用我辛苦納稅的錢去養他們, 請政府教我怎麼共融.
- 家庭與生育, 我沒有孩子, 但見周遭的親友(中產及低層)教養孩子的辛勞及壓力, 真的不為外人道. 錢是核心問題, 因為本港萬物皆貴, 普通打工仔養活一頭家的費用不少, 還要供書教學呢! 教育問題, 本地雖然有免費教育, 但是書簿費, 學校其他額外費用也不少, 教育孩子是非對錯, 品格修養, 吸毒禍害等, 那種辛勞及壓力, 不是每個人可承受, 這是本地人不生育的最大原因. 還有, 住北區的人對生育有更多壓力, 因為要與雙非爭學位, 爭住屋等問題.

2. 積極樂頤年

- 長者人數不斷增加, 對社會/政府構成很大問題及壓力, 我認為解決問題, 係要做好家庭及品格教育. 農業社會沒有長者問題, 原因是一家人自給自足, 一齊起居飲食, 感情要好, 不會沒錢養父母及不會拋下父母不管. 現今社會的子女, 自己也養不起, 怎麼養父母.
- 有次住廣州的朋友問我, 他在香港見到很多老人在麥當奴做工, 老人不應該是退休享受生活的嗎! 我即時想, 在廣州的老人家真的是遊閒地生活, 為何香港老人仍要工作呢. 我不知道中國打稅是否很重, 所以老人家由政府補貼生活.
- 個人認為政府不要只發放金錢給長者, 最好辦法是提供三餐免費餐給生活有問題的長者. 如果政府財政上許可, 提供多一些較平的安老院社給老人家安渡晚年.

3. 其他

- 我一向反對每日批 150 個名額單程證來香港, 這對香港做成極多及嚴重的問題.

- 我絕對反對林鄭月娥對單程證的三不政策"不會為人口設上限，不會改變現行的單程證政策，不會視雙非童解決人口的途徑". 香港的承受力已經去到負數了，為何仍執迷不悟呢!? 由香港島望去九龍半島，由九龍城至將軍澳，80%是公屋居屋，香港九龍新界每個角落都是講普通話或中國方言的人，他們的公民責任，衛生常識及教育水平不會隨著在香港生活而提高，而是拉低本地人的水平。
- 香港的財政資源不應該錯配全花在單程證人士身上，如無止景及每個角落的興建公屋，提供綜緩等等。
- 以前的公屋 (60/70 年代)，單位很細，1/2 百呎住 6/7 個人，現在的單位，又寬敞又靚，個人認為公屋只要簡單的一個細單位(類似竹園/東頭村)，樓質堅固不漏水，有簡單間房廚廁已經可以，這只是給暫沒有錢買樓的人士做踏腳石儲幾年錢買樓，而不是提供幾百呎單位給他們住一輩子啊!
- 每日 150 單程證來港，除了大大增加住屋問題，還有醫療，教育，福利，交通運輸，環境衛生等問題產生。